Laholms BK

Paarevecka, Barometer Simultan Onsdag em, Hcp 2019-05-08

Partavling, 13 bord, 26 par. Antal brickor: 24. Medel: 288.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 8 3825 66.40 Eva Hagman - Inga-Maj Askfelt 90661 15376 Laholms BK - Munka Ljungby BS
2 11 376.1 65.30 Sabine Sahlin (l) - Kristina Sahlin - 25964 Laholms BK
3 4 357.9 62.14 Ingalill Svensson - Roland Svensson 92783 92781 Laholms BK
4 17 3383 58.73 Lena Skoglund - Sten-Ake Skoglund 8594 13380 Laholms BK
5 6 3175 55.11 Ing-Britt Andersson - Ingrid Carlsson 43863 85623 Laholms BK
6 1 3155 54.77 Lennart Nordberg - Maud Brink 13321 82812 Laholms BK
7 25 3144 5458 Hans Cederlid - Annika Cederlid 15225 80697 Laholms BK
8 7 314.3 5456 Karl-Otto Waara - Ingegéard Nordenberg 46227 11872 Laholms BK
9 21 3054 53.01 Eva-Lotta Hansen - Henrik Hansen 10135 6022 Laholms BK
10 13 302.8 52,57 Karin Kjellsson - Benny Karlsson 66806 66809 Laholms BK
11 22 301.8 52.40 Jorgen Persson - Lars-Eric Thedeby 31291 28669 Laholms BK
12 16 293.7 50.98 Leif Andersson - Conny Johansson 65054 63437 Laholms BK
13 19 2871 49.84 Rune Falth - Erik Tornvall 10681 52901 Vastra Bjare BK - Bastad BK
14 2 280.7 48.73 Solveig Svensson - Christin Larsson 91544 93706 Laholms BK
15 9 276.1  47.94 Eva Lena Glimne - Ulf Backman 81091 82648 Laholms BK
16 26 2722 47.25 Bengt Samzelius - Lars Wieslander 63536 32809 Tanums BK - Vastra Bjare BK
17 12 265.6  46.11 Leif Malvefors - Gunnar Alexandersson 24241 8881  Hasslovs BK - Laholms BK
18 18 262.6 45.59 Ann-Louise Haraldsson - Sten Haraldsson 41997 41996 Laholms BK
19 20 256.7 4457 Christian Bjorkwall - Rolf Plantin 65051 84896 Laholms BK - Bastad BK
20 24  256.3 44.49 Ulla Skarberg - Monica Sandquist 15888 33276 Laholms BK
21 15 255.1 44.28 Sven-Erik Persson - Carita Fare 13405 41583 Laholms BK
22 23 2540 44.10 Bengt Soderquist - Gunilla Petersson 65049 65050 Laholms BK
23 10 254.0 44.10 Margit Bauer - Agneta Aicardi-Holmstrom 39509 50831 Laholms BK - Véstra Bjare BK
24 5 235.7 40.92 Oyvind Nes - Kerstin Kristiansson 67027 63262 Laholms BK - Bastad BK
25 3 208.5 36.20 Anders Trydell - Jan Skéarberg 54429 85796 Laholms BK
26 14  203.4 35.32 Margit Belenius - Bengt-Goran Einarsson 93605 48761 IK MAKKABI - Laholms BK
1 4D Basta kontrakt 2 aD4 Basta kontrakt 3 4 EKNn8432 Basta kontrakt
Nord v KKn432 44 N =130 Ost vE9%4 ANT S =630 Syd v 62 44 S =420
Ingen +43 NS + E10854 ov ¢ E542
#K10632 & ¢ v & NT #1076 & ¢ v & NT *E & ¢ v & NT
4 EK1093 452 N 108 8 6 8 4 EKn652 487 N 9 108 8 10 41075 4 D96 N9 117 107
v D105 v 9876 S 108 8 6 8 vDKn652 v108 S 9 108 8 10 vKKn84 vD10975 S 9 117 107
410982 ¢ Kn76 024455 ¢ DKn3 4962 042553 4+ Kn3 ¢ K87 042635
*9 #EKn54 V24455 »- #KKn8532 V 4 2 45 2 #KDKn6 #74 V42635
4 Kn8764 4 K1093 oK
vE vK73 vE3
+ EKD5 + K7 + D1096
«D87 #ED94 1098532
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
11 16 3NN+1 #4 430 240 00| 4 23 3NS+3 42 690 240 00(26 2 3vV-4 A 400 240 00
9 18 3NS= A 400 220 20| 9 18 3NS+2 &4A 660 21.0 30|16 13 2NO-2 +6 200 220 20
22 5 2NN= v9 120 19.0 50|22 5 3NS+2 a2 660 21.0 30| 5 24 24 N+2 ¢7 170 17.0 7.0
26 1 2NN= v6 120 19.0 50|17 10 BNS+1 a2 630 180 6.0|10 19 24 N+2 v9 170 170 7.0
3 24 3¢ S-1 9 -50 10.0 14014 13 3NS= v2 600 16.0 80|12 17 14 N+3 &7 170 170 7.0
4 23 3NS-1 3 -50 10.0 14015 12 34 0O-5 43 250 140 10.0|21 8 34 N+1 v5 170 17.0 7.0
14 13 3NN-1 *4 -50 100 140(19 8 2NS+3 v2 210 120 120| 1 3 24 N+1 v5 140 10.0 14.0
15 12 3NN-1 *5 -50 100 140(25 2 2NS+2 ¥5 180 10.0 14.0|15 14 24 N+1 v9 140 10.0 14.0
17 10 3NS-1 oA -50 10.0 140(21 6 34 V-3 ¢A 150 8.0 16.0[22 7 24 N+1 &7 140 10.0 14.0
19 8 3NS-1 *T -50 10.0 140(| 3 24 3¢ N= 48 110 6.0 180| 4 25 3¢ N+1 v7 130 6.0 18.0
25 2 3NS-1 s A -50 10.0 140(11 16 3NS-1 v2 -100 40 20.0(18 11 24 N= vT 110 4.0 200
20 7 3NN-2 &5 -100 10 23.0|20 7 3NS-2 a2 -200 10 23.0|20 9 24 N-1 *7 -50 2.0 22.0
21 6 3NS-2 aK -100 10 23026 1 2NS-2 a5 -200 1.0 23.0|23 6 2vV+1l &2 -140 0.0 24.0
4 4 Knl107 Bésta kontrakt 5 s E42 Bésta kontrakt 6 495 Bésta kontrakt
Vast vED10 34V =-110 Nord v Kn873 4v N =620 Ost v DKn10742 34 O =-140
Alla 49852 NS + E86 ov 462
»K107 & ¢ v & NT *E94 & ¢ v & NT #852 & ¢ v & NT
4EK964 «D N255586 495 4KKn1076 N 6 5 107 9 4Knl02 4 EB8643 N46 844
vKn8752 v4 S 24556 v 96 vD2 S 6 5 106 9 vK8 v 95 S 46844
+D ¢ K10743 09 8886 ¢ KKn42 ¢ D753 06 7 36 4 ¢ EK9 41085 097597
#DKn #E98432 V98886 #KD876 #32 V6736414 #KD1076 #Kn43 V97597
4 8532 4 D83 «KD7
v K963 v EK1054 v E63
¢ EKn6 + 109 + DKn743
*65 #Kn105 #E9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 9 3NO-3 a2 300 240 00|13 18 4y N= 46 620 23.0 10| 2 4 3vN= 3 140 19.0 5.0
15 14 24 V-2 2 200 210 30|19 12 4v N= *3 620 230 10(11 20 2¢vy N+1 43 140 19.0 5.0
21 8 3NV-2 2 200 210 30|11 20 3vS+1 &9 170 170 7.0|13 18 3v N= 3 140 19.0 5.0
16 13 24 N+2 7 170 180 6.0|17 14 3v S+1 49 170 17.0 7.0|17 14 2v S+1 +A 140 19.0 5.0
4 25 3NV-1 +5 100 14.0 10.0|21 10 2v S+2 49 170 17.0 7.0|19 12 2¢v N+1 &3 140 19.0 5.0
10 19 24 V-1 +9 100 140 100(22 9 3v S+l &9 170 170 70|26 3 3vyN= 46 140 19.0 5.0
18 11 34 V-1 *7 100 140 100| 6 25 2¢v N+1 3 140 10.0 14.0|21 10 2v S-1 ¢ A -50 10.0 14.0
1 3 3+0= 43 -110 9.0 15016 15 3v S= 49 140 10.0 140(22 9 3v S-1 &K -50 10.0 14.0
22 7 24 V= aT -110 9.0 15024 7 3vS= 49 140 10.0 140|124 7 3vS-1 ¢ A -50 10.0 14.0
5 24 320+1 +6 -130 50 19.0| 5 1 INS+1 &7 120 6.0 180| 6 25 24V +1l 6 -110 6.0 18.0
12 17 34 0+1 6 -130 50 19.0(23 8 2vy N= 46 110 40 200| 5 1 24 0+1 3 -140 20 220
26 2 1lea V+2 &7 -140 20 220 2 4 5vN-1 46 -100 10 23.0|16 15 24 V+1 2 -140 2.0 220
23 6 3NV= vT -600 0.0 240(26 3 4vyN-1 46 -100 10 23.0|23 8 340= +3 -140 2.0 22.0
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7 410 Basta kontrakt 8 4107 Basta kontrakt 9 & KKn Basta kontrakt
Syd v K982 64 V =-1430 Vast vD1064 6NT V =-990 Nord vE1074 44 N =420
Alla + D10854 Ingen + EKn632 ov + 96
#432 & ¢ v & NT #92 & ¢ v & NT #ED972 & ¢ v & NT
4 D72 « EK9843 NOG6 6 00 & EKKn3 4 D8652 N35211 +D6 # 987 N 105 7 108
v4 vED53 S06 600 vKn93  vEKS8 S35211 vKn865 v D32 S 105 7 108
¢ Kn92 +6 O 125 7 128 + 974 ¢ K10 O 108 9 1212 ¢ EKn82 ¢ KD1073 037534
#EKDKN65 #109 VvV 125 7 128 #EK10 %654 vV 108 9 1212 *864 #K3 V37534
& Kn65 494 & E105432
vKnl1076 v 752 v K9
¢ EK73 + D85 +54
*87 #DKn873 #Kn105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 13 3NV-1 ¢+ 4 100 240 0.0]23 10 3NV-1 2 50 240 00| 4 6 44 S= ¢A 420 230 1.0
12 21 3V +2 &T -150 22.0 20|17 16 34 V+2 &9 200 220 20| 8 2 44 S-= ¢A 420 230 1.0
17 16 34 O+2 ¢K 200 20.0 40| 3 5 3NV+1 ¢J -430 200 4.0|19 16 24 S+3 ¢A 200 19.0 5.0
18 15 44 O+1 ¢A 650 18.0 6.0| 6 2 44 V+l ¢A -450 13.0 11.0|25 10 3¢ O-2 *] 200 19.0 5.0
6 2 44 0+2 K -680 9.0 150 7 1 4e V+1 &T -450 13.0 1101 1 9 24 S+2 ¢A 170 14.0 10.0
7 1 44 0+2 #A -680 9.0 15.0(12 21 44 O+1 44 -450 13.0 110 7 3 24 S+2 v¥6 170 14.0 10.0
14 19 44 O+2 ¢K -680 9.0 15.0(14 19 44 V+1 ¢A -450 13.0 11.0(15 20 34 S+1 ¢A 170 14.0 10.0
22 11 44 O+2 K -680 9.0 15.0(18 15 44 V+1 ¢A -450 13.0 11.0|13 22 34 S= v5 140 8.0 16.0
23 10 44 O+2 3 -680 9.0 150(20 13 44 V+1 ¢2 -450 13.0 11.0(18 17 24 S+1 ¢A 140 8.0 16.0
24 9 44 O+2 ¢A -680 90 150(26 4 3NV+2 ¢2 -460 6.0 18.0(24 11 24 S+1 ¢A 140 8.0 16.0
25 8 44 O+2 K -680 9.0 15.0(22 11 44 O+2 #Q -480 20 220(23 12 3¢ O-1 a2 100 4.0 20.0
26 4 44 O+2 #A -680 9.0 150(24 9 44 O+2 #Q -480 20 220(21 14 INN= +3 90 20 220
3 5 640= ¢+K  -1430 0.0 240(25 8 44 V+2 &2 -480 20 220(26 5 3&#N-1 + K -50 0.0 24.0
10 « E106 Bésta kontrakt 11 » 106 Bésta kontrakt 12 4 KD10765 Bésta kontrakt
Ost v 109542 5NT S =660 Syd v732 5v S =450 Vast vD6 34 N =140
Alla ¢+ Kn3 Ingen + EKD96 NS ¢-
#E63 & ¢ v & NT #EKn10 & ¢ v & NT #E10652 & ¢ v & NT
a K4 4« D98753 N 115 7 6 11 4 EKD93 4 Kn742 N 1010116 8 4 Kn9 4 E83 N8 55965
vKDKn8 v763 S 115 7 6 11 v 1064 vK S 1010116 8 vKKn73 v852 S85595
4 K9842 ¢1076 017572 +Kn32 410854 002070 ¢ EKn95 ¢ D1073 0477 46
297 »2 V17572 &D7 #9854 V13070 #DKn8 #K43 V47846
& Kn2 485 442
vE v EDKn985 vE1094
+ ED5 .7 + K8642
#KDKn10854 #K632 *97
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 3NS+2 vK 660 240 00| 1 11 4vS+1 «A 450 140 10.0|22 15 3¢DV-2 #A 300 240 0.0
4 6 54S+1 vK 620 220 20| 2 10 5vS= oA 450 140 100(25 12 2NO-3 Ly 150 21.0 3.0
8 2 5&4S= vJ] 600 180 6.0 8 4 4vS+1 &A 450 140 100(26 6 3v V-3 «Q 150 21.0 3.0
24 11 54 S= vK 600 180 6.0 9 3 4vS+1 &K 450 140 100| 2 10 24 N+1 +v8 140 12.0 12.0
26 5 54 S= Ly 600 180 6.0(14 23 4v S+1 &A 450 140 100 5 7 24 N+1 7 140 12.0 12.0
13 22 3#S+2 vK 150 9.0 15.0(19 18 4vy S+1 &A 450 140 100 8 4 34 N= *7 140 12.0 12.0
15 20 44 S+1 4K 150 9.0 15.0(20 17 4vy S+1 &K 450 140 100 9 3 34 N= v2 140 12.0 12.0
18 17 2#S+3 vQ 150 9.0 15.0(22 15 4vy S+1 #A 450 140 100(16 21 14 N+2 3 140 12.0 12.0
21 14 34 S+2 vK 150 9.0 15.0(24 13 4vy S+1 &A 450 140 100(19 18 24 N+1 v2 140 12.0 12.0
23 12 44 S+1 K 150 9.0 15025 12 4vy S+1 #A 450 140 100|224 13 34 N= *7 140 12.0 12.0
25 10 2#S+3 vK 150 90 150(26 6 4vyS+1 #A 450 140 100( 1 11 3¢ V-1 o K 50 4.0 20.0
7 3 64S-1 *7 -100 1.0 23.0|16 21 44 V- ¢A 200 20 220(14 23 34 N-1 +3 -100 20 220
19 16 64 S-1 a4 -100 1.0 230| 5 7 3vS= aA 140 0.0 24.0(20 17 3¢ V= s K -110 0.0 24.0
13 D5 Basta kontrakt 14 474 Basta kontrakt 15 4109873 Basta kontrakt
Nord vKD10876 44 O =-130 Ost v7 6NT O =-990 Syd v K76 6# V =-920
Alla ¢+ E42 Ingen + D987432 NS 4763
«109 & ¢ v & NT #Kn87 & ¢ v & NT «102 & ¢ v & NT
104 » EK762 N3 3857 aD 4EKKN103 N1 4 3 11 «ED62 4Kn5 N12 432
vKn5 v3 S33857 v 432 vKD109 S14311 v2 vED105 S12 432
¢ KDKn1093 ¢85 O 109 5 8 6 + EK1065 ¢ Kn 09 9 109 12 +D1042 +ES8 O 12119 1011
&E83 #K6542 V 109 5 8 6 #ED43 #K102 vV 9 9 109 12 K876 #ED954 vV 12119 9 11
4« Kn983 498652 s K4
vE942 v EKn865 v Kn9843
+76 .- + KKn95
#DKn7 %965 #Kn3
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
21 18 44 O-4 vA 400 240 0.0]15 24 6NO-1 *9 50 230 10(18 23 44 O+1 3 -150 24.0 0.0
1 13 2¢ N+1 5 140 210 30|25 14 3NO-1 *5 50 23.0 10| 2 14 340+3 ¢5 -170  21.0 3.0
9 5 3vyN= aA 140 210 30| 9 5 340= vA -140 200 40|21 20 3#0+3 v4 -170  21.0 3.0
17 22 4¢ V-1 vQ 100 160 80|23 16 2NO+4 v5 -240 180 6.0 4 12 2v S-3 v2 -300 18.0 6.0
25 14 34 O-1 vA 100 16,0 80| 1 13 3NV+1 &7 -430 16.0 8.0(|24 17 3NO+1 v4 -430 16.0 8.0
26 7 44 O-1 vA 100 16.0 80| 3 11 5NO+1 &5 -490 9.0 150| 1 15 3NO+2 5 -460 9.0 15.0
15 24 3v N-1 +8 -100 11.0 130 6 8 3NV+3 ¢7 -490 9.0 15.0| 3 13 3NO+2 +¢5 -460 9.0 15.0
23 16 3v N-1 s A -100 11.0 13.0(10 4 3NV+3 +¢8 -490 9.0 150(10 6 3NV+2 7 -460 9.0 15.0
6 8 4¢ V= vK -130 8.0 16.0(17 22 3NO+3 ¥5 -490 9.0 15011 5 3NO+2 3 -460 9.0 15.0
2 12 49y N-2 s K -200 40 20.0|20 19 3NV+3 ¢7 -490 9.0 15.0(22 19 3NO+2 +¢5 -460 9.0 15.0
3 11 4v N-2 s K -200 40 200|221 18 3NO+3 ¥5 -490 90 150(26 8 3NO+2 v4 -460 9.0 15.0
10 4 4y N-2 s K -200 40 200( 2 12 6NV= *7 -990 10 23.0| 7 9 3NV+3 #T -490 1.0 23.0
20 19 4vDN-2 #A -500 00 240(26 7 6NO= a5 -990 1.0 23.0|16 25 3NO+3 ¢5 -490 1.0 23.0
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16 4 KD94 Basta kontrakt 17 41093 Basta kontrakt 18 4 Kn9 Basta kontrakt
Vast vKn74 4v V =-620 Nord v D62 44 O =-130 Ost v Kn1054 6 O =-920
oV ¢ KKn10 Ingen + E10954 NS ¢+ ED2
£1094 & ¢ v & NT *64 & ¢ v & NT #D542 & ¢ v & NT
«E763 410 N3526 3 4KKn8 4754 N36 665 «EK103 4852 N18123
vD963 vEKS82 S$3526 3 vKnl103 vEKS8 S366 65 vEKD962 v83 S18123
+872 ¢ E65 O 108 106 9 ¢Kn32 ¢76 0107 7 7 7 +9 ¢ Kn83 O 125 11107
*D2 #KKn863 V 108 106 9 #ED107 #KKn983 vV 107 777 #Kn3 *EK1086 V 125 11107
& Kn852 4 ED62 « D764
v 105 v 9754 v7
+ D943 + KD8 + K107654
*E75 #52 *97
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 5 2¢ V-1 «K 100 230 10| 4 14 1vO-2 +K 100 230 10| 5 13 4v V-1 *5 50 240 0.0
16 25 3v V-1 «K 100 230 10|12 6 3NV-2 +9 100 23.0 10|22 21 2¢vV+2 49 -170 210 3.0
1 15 24 0+1 T -110 190 50| 8 10 2¢ N= vK 90 19.0 50|25 18 2¢v V+2 &) -170  21.0 3.0
2 14 29 0O= +3 -110 190 5.0|25 18 1¢ N+1 vA 90 19.0 50| 2 16 4v V= ¢ A -420 13.0 11.0
18 23 3v V= a4 -140 16.0 8.0|23 20 Pass 16.0 80| 4 14 4v V= s] -420 13.0 11.0
7 9 2v0+2 ¢4 -170 140 10.0|22 21 1¢ N-1 vK -50 14.0 100(12 6 4v V= vJ -420  13.0 11.0
4 12 2v V+3 49 -200 8.0 16.0|19 24 INV= +5 90 120 120(17 1 4v V= *4 -420 13.0 11.0
10 6 3vV+2 &K -200 8.0 16.0| 2 16 3# V= v2 -110 8.0 16.0|23 20 4v V= *2 -420 13.0 11.0
22 19 1v V+4 44 -200 80 16.0| 5 13 3sV= aT -110 8.0 160|126 9 4v V= *2 -420 13.0 11.0
24 17 2v V+3 44 -200 80 16017 1 3#0-= +K -110 8.0 16.0| 3 15 4y V+1l 2 -450 4.0 20.0
26 8 3vV+2 4Q -200 8.0 16.0| 3 15 3NV= ¢ A -400 3.0 21.0| 8 10 4vV+1l +A -450 4.0 20.0
3 13 4v V= 49 -620 1.0 23011 7 3NO= v4 -400 3.0 21011 7 4vV+1l +A -450 4.0 20.0
21 20 4v O = *A -620 10 23.0|26 9 3NO+1 a2 -430 0.0 24019 24 4y V+2 24 -480 0.0 24.0
19 « KD985 Bésta kontrakt 20 4« DKn10643 Bésta kontrakt 21 & Kn4 Bésta kontrakt
Syd v E10952 4¢ S D -3-500 Vast vKD3 4v V =-620 Nord vE1063 2v O =-110
ov 42 Alla + 105 NS + K1052
»8 & ¢ v & NT *EK & ¢ v o NT #KKn7 & ¢ v & NT
21072 4 EKn6 N376 6 4 & K82 sE N56 374 2109862 475 N8 8567
v 873 v KKn4 S37664 v 109542 vEKn76 S56374 vD754  vK982 S87567
¢ ED6 +103 0966 69 ¢ ED7 ¢ Kn93 O 8 7 105 9 ¢43 ¢+ ED96 055875
#D1076 #EKn954 V966609 #53 #Kn7642 vV 8 7 105 9 +E8 #D53 V55875
443 4975 « EKD3
vD6 v8 vKn
¢ KKn9875 + K8642 + Kn87
*K32 «D1098 109642
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 16 24 N= *J 110 240 00| 4 16 14 N+1 vA 110 21.0 30| 7 15 2NN+1 &7 150 240 0.0
6 14 340-1 +4 100 220 20| 6 14 24 N= vi7 110 21.0 30( 4 18 INN+1 v2 120 18.0 6.0
18 2 24 N-1 *T 50 190 50(13 7 24 N= vA 110 21.0 30(10 12 2NN= +9 120 18.0 6.0
26 10 3¢ S-1 »7 50 190 50(18 2 14 N+1 3 110 21.0 30|13 9 2NS= ¢4 120 18.0 6.0
5 15 3vy N-2 &5 -100 140 10.0|23 22 14 N= vA 80 16,0 80|19 3 INN+1 6 120 18.0 6.0
9 11 34 N-2 *A -100 140 10.0| 5 15 44 N-1 *4 -100 120 12.0|25 22 INN+1 v2 120 18.0 6.0
20 25 2v N-2 *5 -100 140 10.0| 9 11 34 N-1 v6 -100 120 12.0| 2 20 3¢ N= a5 110 12.0 12.0
24 21 3#0= 44 -110 100 14.0|26 10 34 N-1 vA -100 120 12.0|21 1 2#N= v8 90 10.0 14.0
1 19 INV+1l 4K -120 8.0 16.0(20 25 2¢v V+1 4Q -140 8.0 16.0(24 23 2NN-1 +6 -100 7.0 17.0
12 8 34 N-3 *A -150 40 200( 3 17 3v V+1l &A -170 6.0 18.0|26 11 2#S-1 oT -100 7.0 17.0
13 7 24 N-3 *T -150 40 200( 1 19 44 N-2 *6 -200 30 210| 5 17 INO+1 4K -120 4.0 200
23 22 INV+2 v2 -150 40 20.0(24 21 44 N-2 vA -200 30 210| 6 16 44S-2 +3 -200 2.0 22.0
3 17 3NV= oK -600 0.0 24012 8 4vyDV= #A -790 0.0 240|14 8 44DS-4 #A -1100 0.0 24.0
22 4 K742 Basta kontrakt 23 4 E102 Basta kontrakt 24 4732 Basta kontrakt
Ost v Kn1072 ANT O =-630 Syd v 102 34 V =-140 Vast v EKn42 5¢ N D-2-300
ov +76 Alla + 1098 Ingen + EKn543
#1096 & ¢ v & NT #E10843 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT
«Kn10986 4 EDS5 N2 47 32 «Kn974 & KD86 N48 436 # 654 » EK1098 N19912
v K4 vE3 S247 32 vEKD64 v93 S 48436 v53 v76 S19912
¢ Kn5 ¢ K1082 O 119 6 1010 +32 ¢ED 095997 +108 ¢ K97 O 104 4 107
#KKn73  #ED84 vV 118 5 1010 *K2 #DKn965 V95996 #EKDKNn32 #1087 VvV 104 4 107
3 453 & DKn
v D9865 v Kn875 v KD1098
¢ ED943 + KKn7654 + D62
#52 *7 #654
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
13 9 64 V-1 *7 100 240 00| 1 23 3NO-2 ¢6 200 230 10| 1 23 4v S= *2 420 240 0.0
19 3 4v S-2 3 -100 220 20|11 13 44 V-2 ¢T 200 23.0 10(11 13 3¢ N= A 110 220 20
4 18 2NO+1 ¢5 -150 180 6.0| 7 17 3NO-1 +5 100 180 6.0|25 24 44 O-1 vK 50 20.0 4.0
6 16 34 O+2 43 -150 180 6.0|20 4 4v V-1 +8 100 180 6.0 5 19 Pass 170 7.0
24 23 34 0+2 43 -150 180 6.0|22 2 440-1 *7 100 180 6.0 7 17 Pass 170 7.0
7 15 3NO= v5 -600 140 10.0| 8 16 34 O= *7 -140 140 10.0|26 12 4v S-1 *A -50 14.0 10.0
2 20 44 V= *7 -620 110 13.0| 3 21 4v V= *A -620 100 14.0|15 9 4vyDS-1 #A -100  12.0 12.0
21 1 4e V= v2 -620 110 13.0| 6 18 4a4 V= *A -620 10.0 14.0| 6 18 44 V= vA -130  10.0 14.0
25 22 3NO+1 v6 -630 80 16.0|14 10 44 O= *7 -620 10.0 14.0| 3 21 3#V+3 +A -170 6.0 18.0
26 11 44 V+1 92 -650 6.0 18.0|26 12 3NO+1 +6 -630 6.0 180| 8 16 34 O+1 ¥K -170 6.0 18.0
5 17 3NO+2 +3 -660 3.0 21.0| 5 19 44 O+1 ¢4 -650 20 22022 2 34 0+1 +Q -170 6.0 18.0
10 12 3NO+2 3 -660 3.0 21.0|15 9 44 O+1 &7 -650 20 220(20 4 34 O0+2 v¥K -200 20 220
14 8 44DS-4 v4 -800 0.0 24.0|25 24 44 O+1 &7 -650 20 22014 10 34 O+3 2 -230 0.0 24.0
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